

---

## Szabó Ödön beszédére reagált a bihari Néppárt

---

2013. 3. 21.

---

**Mély felháborodással olvastuk az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc kitörésének évfordulóján tartott nagyváradi RMDSZ-es ünnepségről szóló sajtóbeszámolókat, melyek szerint Szabó Ödön Bihar megyei ügyvezető elnök nemzeti ünnepünkhöz nem méltó, Tőkés László, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnökének személyét sértő kijelentéseket tett.**

A „nemzeti oldal” gyalázására kiélezett, gyűlölködő beszédében az RMDSZ-es politikus Tőkés Lászlót a magyarság megosztásáért, illetve a Nagyváradon és az országban felerősödött magyarellenességért vonta felelősségre.

Szabó Ödön beszéde egyik tipikus példája annak, ahogyan az RMDSZ kommunikál **saját kudarcairól**. Adólejeinkből busásan megfizetett érdekviseletünk képtelen megvédeni intézményeinket, képtelen konkrét és tartós eredményeket felmutatni a kisebbségi és nyelvi jogainkért vívott küzdelemben, képtelen visszaszerezni erdélyi magyar közösségünk elkobzott ingatlanjait, miközben a hatalmon lévő elvbarátaink jelképeink szabad használatát korlátozzák, és még **Székelyföld** pusztaságát is tagadják. Mindezt pedig Tőkés Lászlót teszik felelőssé?

Talán Tőkés László, vagy az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács szavazta-e meg a közalkalmazotti bérek 25 százalékos csökkentését? Kinek a lelkiismeretét kellene terhelnie, hogy a mai napig nincs államilag finanszírozott, **önálló magyar felsőoktatásunk**, nincs autópályánk? Talán Tőkés László hibája, hogy Székelyföld és Partium **Európa legszegényebb régiói** közé tartoznak, vagy az, hogy az átlagbér Bihar megyében országos szinten a legutolsók között van?

Hány évig is volt az RMDSZ kormányon? Hány RMDSZ-es politikus keveredett ezalatt az idő alatt **korruptió botrányba**? Vajon bihari politikusaink vagy nyilatkozatára tekintve nem az derülne-e ki, hogy a bihari magyarság érdekei helyett saját érdekeik mentén politizálnak Bukarestben?

Mindezen kérdésekre természetesen hiába várnánk választ vagy magyarázatot a bihari RMDSZ prominenseitől, hiszen tapasztalatból tudjuk, hogy az igazsággal való őszinte szembenézés, és saját kudarcaik beismerése helyett **felelősségelhárítással** és **bűnbakkereséssel** próbálják leplezni súlyos hibáikat. Ez a bűnbak most éppen az a Tőkés László, aki huszonhárom évvel ezelőtt szembe mert szállni a **kommunista hatalmaskodókkal**, és azóta is következetesen kiáll erdélyi népünk szabadsága és önrendelkezése mellett. Teszi ezt annak ellenére, hogy a közpénzen meggazdagodott képviselőnk mindent megtesz munkájának ellehetetlenítésére, nem sajnálja a pénzt az egykori bajtársak megvásárlására, mocskoló bulvárkönyv finanszírozására, a közvélemény manipulálására.

Erdélyi magyarságunk megosztásáért egyedül az az **érdekcsoport** felelős, amely folyamatosan kiszorította köréből mindazokat, akik másképpen gondolkodtak a közkepviseletről, az erdélyi magyarság érdekeiről, jogainak védelméről. Az elmúlt hónapokban kiderült, hogy bármit elvehetnek tőlünk, az apró lépések politikájával kialakított vitathatatlan eredmények – mint amilyen a Szacsvey Imréről elnevezett magyar tannyelvű iskola – csak **látszateredmények** maradnak, ha

nem tudjuk ezeket megvédeni.

A Nagyváradon és az országban felerősödő magyarellenességgel kapcsolatosan pedig elmondható: éppen az a **posztkommunista Ponta-adminisztráció** gerjeszti, amellyel az RMDSZ titkos paktumokat kötött, és amelynek regnálásához hallgatólagosan a maga eszközeivel is asszisztál. A Tőkés László személyét támadó „ünnepi beszédével” az újabban **Bukarestben** kilincselő Szabó Ödön éppen az erdélyi magyarok elleni intézkedéseiről Európa-szerte elhíresült Ponta-kormány iránti elkötelezettségét igazolta, gesztusa bizonyára nem marad meghálálatlanul...